JleMOHCTpaNMOHHASI BEPCHsl BCTYNMTEIbHOM 0JMMIUAABI 10 MaTeMaTHKE

(0230BBIN YPOBEHD) I nocTynaiux B 8 kiacc OTUMK

1. PemuTe 3agaun:
a) bynouka ctout 8 py6eii 50 xoneek. Kakoe HanbospIiee KOINIECTBO OYI0YEK MOKHO
KynuTh Ha 50 pyOieii?

6) bosbHOMY ITponucaH Kypc JieKkapcTBa, KOTOpOe HY>KHO puHuMars 1o 0,5 r 3 pasa B 1eHb B
TedeHue 14 nHeil. YnakoBka conepxut 8 tadserok no 0,5 r. Kakoe HaumeHblIl1ee KOJIUYECTBO
YIIaKOBOK TpeOyeTcsi KyUTh Ha BECh KypC JICUeHHs?

2. Haiiiure 3HaYeHNe BbIPAsKEHMSI:

a) —6—3:(—15)—2-:
6) [53]14: 54[!'
5

1 5 11 1
B)4E+ 15:(65—35)'45

3. Pemiure ypaBHeHuUs:

a) x(x —3,2) = 3,2(0,2 — x)
gx—1 I-x  3x+2
0~ ~% =
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B) x> —4x’ =0

r) 29x — (9x+ 4) = 4(5x— 1)
4. Pa3jio:knTe HA MHOKUTEJIH
a) 8x* — 8y”

6) 7a® — 14ae + 78°

5. Ynpocrure BeIpa:kenue:

_*_. 3 _ 1 2 2 3.
= (2,13 D,?33+4B)+33 1,82

6. Peuure 3a1auy:

B xBapTupe umeercst Tpu KOMHATHI, 00I1ast TI0MAah KOTOPhIX 51 M2, [Tmomaae nepBoi
KOMHAaThI BJJBO€ MEHbIIE TJIOIIAAX BTOPOM 1 Ha 3 M2 MEHBIIIE IJTONIAJU TPEThEU KOMHATHL. Yemy
paBHa IJIOMIAIh KOKI0M KOMHATEI? (3 banna)



